=4

Prix moyenk,

animaux domestiques ponarecmng wn xpann oy ®anoTnn
e Produits d'animaux sorvant de nourriture
SR LR DRTTTIES RIAOrPANATL Un kilogramme de:
o Tm— —
: ' : 3= 8 S s ;Q{A Villes "
o |85 2o |2EE 52|28 |5a%] Sl nts e 5

n O o = TR = 20 ks | M S & =T &
St oo ey | | 4 Bt B B =l e Lt -~
el « x. Irl e fx. O .« e o fa. O o la. )« Gl o la, el ¢ 1, I} ¢ *

|
1 20§ — (70] == GO} = f—] — |50 — 160 |—| — || Baltehik
b = 75} |60} I} ¥ i'“' — b0 | | - |60 ! Berkovitza . . seraLd
Sl S IR0 1 nojl 2 o | G O e — Bl — =80 o {80 = Borisovgrad . « oo
1,601 1 701 2| GO =50 501 -- '60] - ! | Bourgas . . . . :
| 1120 70 |46} 1{8o] -~ (50 | =] ==~} = [—] — \—| = =] — | | Belogradtchik. .
760] 6/—] 1[50} 1 111 3|20 60k =1 ={801" 110 1R0| — 1150] Varna . .
(i 360 180 1| 1{20} 5|60 150 160] = |40 70| . | 7ol 160] Vidin . i
ho 5|76] 1[40] — |80 67) 2|85 ;.'nll [GO] — |45 80 L10 |80 1162l Veatza ;
20) bl — 1 180} — (701 2|60 i H0 701 — GO ! L . |80} == | = Gabrovo . : p
1&h Lol  1(20] 1 — | - |60} — |- ‘ — 80] — l — |- —| Gorna-Oveliovitza . . .
— =] 6 1| 80| = [T9] 4= | -~ |60 6ol 1 ~ 80| — |— |—| = | =] Dobritch . ,
ol — S| — 1/40 l‘ 1| - 2160 noj — 1!’.0 — (1701 1 | . .H“H | Drenovo . :
iy | 470] 1[d0 |76 == (62} B[26] - (B8] — |70} — |63} -~ T6] - ‘ |56 Doupnitza . .
95 8 1(20] — [30] — |60}  1[B0] = 50O} = (B0} ~. |GO s0) — ‘75 | Elenms i
‘ 1{30] = |70} == {30 5“. — B0} = |=| = |=) = | = - liski-Djonmaia . . .
b 16| — [75] -- [80] « 2[co] — |50} — |60| — {70] — 90} i —| Knznpliles - xhaeas
—|=| 8l—=|—=| e | e S | - E ] o e irlil'l i - IKaloter 4 i
= b0} — | -] — [--] =GB} 4 — |60 — | = {60180 o e ] [ [CABIoND . + Lk
i e | =] = |60} — | — —| — |— —] = =] = | =] = | = = | ICIISROURE: & S s
- | 8{601 2160] 1 — |60} — — |6G0] — liﬂr S | PR () B ] 80] — i —| Koprivehtiteas e s i
10| i) —1 5| 60l — [p0]  2[p0 0] — [no} - {40] — |60} — [—=] -- {60] = |~ Koulx .
70| 8l62| 2l75] 1|— 72| s|50] .- [55] — — 160} — 62} ~ | — 70l 1|20f Kustendil .

!-— |- 128l — [95] — [81] 4| -] — |60} = 160} — |GO}  1)28} - — |—] 180 Lioyatohiss it fn
99l—| — |—} 1{15 aol — [80] | -] — |n0] =- |B0O} — |BO] - |70} - 160} - 11800 LM < oid i
75l—| 8|—| 1/20] -- {80} — |70} 2|—] - |7u] - [80] - |6O} — 90} = |—=|— snr ol40] Nikopoli . o e ieiih
_:_ 2] aloola= g0l 70 F Bl60L == |==lameti==14% BOb S o g Novi=Paznlci o toesd
40| ) e bo— |0 = =] —i| =] —|—=] — [BO] - — |80 —| Nova-Zagora . - « «
-_»n\ |0 di==1 20 ol — 401 2|p0] — | =) — |—] — |=] = [PO} — || — [B0) — | OrIRDIE R o st 1

- | 1106] — |52] — |6D —| — |ikb 2 =1 1=l = =] =" |80] = |=|{Osman=Pazar s i)
o e 1{60] — |80 60| 2|—|-- |60] — |=] — b‘Ur ~ |60] — |—| — [80] — [—| Panagurichté . . . . . 4
““‘i"' 887 b o a2 el e 1 1 B I e S R ) e 2 T s Péchtére . . « wiw s 81
a6ipol — | =] = |—| — |80] — |60} <= | =] — |45} — |—] = (B0} — |60} = | 90| = | =} P Irtag s e I
70l bl—=| 2| =] = [s0] = |90} 2[50] — |BO} = (GO} — {70 GOl — |50 90] | 1501 Plovdiv: .« cessatit (B
col -1 4=l Tlsol = [sol = leo! al7s! - (60| — |70} — [80]  1[8O} = |-~} — [BOf — [~ | Pléven. . o . il

1 —-|=1 1ls0l= |70] —|80] 2[80]— (KIJ ~ - |60} | =] = el = il Provatitia: - saasraat g
60| 14|—} — [—] — [B0O] - |BO]  B[6O] — | = o sl [80) e [ =] | =] == IR ael v 3_
1] sl — 1] — |gol.— [40].  8|—| — [80] — {70} — |60] = {60} = |=1— =] = | = Radomir . R ERamer o
10(60] b 1185 — [75] = |86] 2|87| ~ {65] — |60] — |GUf 1|22 = [= | = ==] = == Razgrad . BT
Gol—1 21—1 1120] — |80} — |60} == |60} — [DO} =— |—] = ﬁnJ 0N A | == GOf - |- | Rahovo . i cakarot IRk
28 Bl--1 1l6o] = |90} — |80 35(1[ — |801 1|60} — e | T O it [ i | S8 1 —F 1{60] Roussé . . . wrwit
! Gl s — (60} 2[50 hh a6l — |6D] = [80] = |—] == — || Samokov . ) | 1
G0 ol | ot =] Tl sl 70l = [s0] - |60} 1|—|—[60] = | -] 1{60]Svichtov. . . .+ =i 4
80| —| b|— 1|~ 6ol - |81 3 _ 150l = |60] = {80] =] = |=] —ATO] = &= Spy!wvo. vy AnhEn S IR

\ 8500 2io6] 11— 1 4|1 — {BO] —|— 50 — || — [60] = [80] = [ =] Silistra . . . & iaiais 4
- | ‘ 1140 701 — [80] 2|60 50l — |pOl — |70] 1|60} — |~ = S‘h\-m}. R T .
s8l7n]  4[18] 2lo8] 1j06] 1j=| 8 B3| — |GU]  L0b] — m)r — (68] =~ [—=] — |8b] 2 ?cmh.m v xR
70l—=| 6l 1ipol 1 _lgol slsol -= [s0] — [a0] = [GO] = [0} = 40| 1| — 1150 ?tumn'mkn. xR AR
60| h 1{H0 6o — |60} 1180} — (DO unl — e |TO] o o] == 16U} = f— ‘b't.am-/.ngm'n_._ R
il 6l—] 1[20 701 2{30 40| = |{p0] — |60] — [6O] = - ~ |- 'l‘xm_u'-l‘azurtl‘]lk. P
ah 71—l 1601 — ({80] — [60] = 2{—] — |60 - | = |70] 2= | =} = [l [ 284 b .l‘l‘_h‘\'l‘“ o A A
11126] ol ol L PR ho = 60| -~ |80 - 120 TeDS o n i it
10| 1 1120 70 701 2|60 a0} = |—| == J— T0] o= |=| - 2l Beant Il‘pum\knm. xR MRS
20 31251 1{80 s0] 1 260 701 — |70] — 8O} l|=|=— (80} L{BO l‘u'nqvo RIS RN |

‘ | 1| g0l — |po] 2 no| ~ |60 0] = [ =] = | =] Ferdinand . . «us s & ¥
10 60} — | {70 76] ¢ ool - wn {BB]  N[mhis o] = it e Harmanly . o o swopos
15 947 {i"“" s0]  8{ap] — 60| = {p] - (BO] = |GOf == |—] = |60 Huskovo. . v » « v ;
8h (ool 1{po] = (GO} = (BO '_3;;’.(1 — D] =G0 ho] — |60] - o-J ;:ap rl‘mll.‘ll)rud s piinisaag
)6 6 1100 1 (He ‘_’.|.-|“ o ho] = {60 h 10} \h" o |- l\clm‘pnn S S L
17160 7 21 K0 l 1 41 —— Iflfl -1 {00 1{206] - - l:'— 2 FChonmen « « « wrsss n ”
1Glnol 4 e | TO) === mtﬂ 4 — 60} - |60} — |60} 1 o |} = = lambol. « « « soa SN} -

7ol 14 olal  2la0] 1’20 1 SU0 B ANTE B slao] — lso} 1w} @ 10f Priw le plus haut . o} I
1) ) , (50l - |40].  1{50 o G0) == ) -~ MII w [l ;lliﬂ ’J‘HI I‘rnl..r le plus bas .« o} »
13’84 31921 .,"|‘ :-"U T 270 NY | il 08— '8Su - Lll - 79 I|(lﬂ Iw‘ ﬂ'ﬂy“ b v T \'u;‘.’“_" s




